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Ilepeaik 3anuTanb 10 ICOUTY
3 QUCHUIUIHA «AHAJITHYHA XiMifD»

[Ilo BuBuae ximiuHa KiHeTuka? CdopmyntoiiTe OCHOBHHMI 3aKOH KIHETHKH. Bin sikux
YUHHUKIB 3aJI€KUTh UIBUJKICTh PEaKIl y TOMOT€HHUX 1 T€TePOreHHUX cuctemax?
JlaiiTe BU3HAUYECHHS T1POJII3Y COJICH.

Hanumite B mMonexkynspHiil 1 HoHHIM ¢dopmi peakuii rigponizy coseir a) K,COs;; 0)
NH4Cl. 3po6its BUCHOBOK mpo 3MiHy pH-cepenoBuia.

o Take Homometpis. /st 4Oro BUKOPUCTOBYIOTH il MeTon? SIki poOoul po3uMHU Ta
IHAMKATOP 3aCTOCOBYIOTh Y METO/II log0MeTpie?

Sk mepeTBOpUTH Cylb(paTH Kaibliito 1 0apito Ha kKapooHaTu? J{ius 4oro 341iCHIOIOTH TakKe
MIEPETBOPEHHS] B CUCTEMHOMY aHajli31 KaTlOHIB TpeThoi aHaniTuyHOI rpynu? Hasenith
PIBHSIHHS BIIOBITHUX PEAKITIH.

Ha yomy rpyHTYy€eTBCSI METO/] IEpMaHTraHaToMeTpii? SAkuil podoumii po3uuH Ta IHAUKATOP
3aCTOCOBYIOTH Y IIbOMY MeTO/11? SIK1 peYOBUHH KUTHKICHO BU3HAYAIOTh IIMM METOJIOM?
Yomy mepej BU3HAYEHHAM KaTioHiB Na HeoOXiqHO 3 po3unHy BuAinuTH Kationn NHy' i
Mg®", SIKIO BOHM MPHCYTHI B JaHHOMY po3unHi? SIKMM YMHOM BHKOHYIOTHCS OIEpalii
B1JIOKpEMJICHHS KaTHOHIB NH," Mg2+ Na'.

Y YoMy CYTHICTb KOMIUIEKCOHOMETPUYHOIO THUTPYBaHHS 1 M 4YOro Horo
BUKOPUCTOBYIOTh ?

Ha 4omy ocHoBana BiacTuBicTh Oy(pepHHX pPO3YMHIB MIITPUMYBAaTH MPAKTUYHO
noctiiui pH? [MokaxiTs npouec OydepHoi 1ii Ha TpUKIaal aMOHIHHOTO Oydepy.

SIK1 1HAMKATOPH 3aCTOCOBYIOTh y METO/11 KOMIUIEKCOHOMETPII 1 IKUW MPUHIMII X 1177

Jlo sikoi rpynu XIMIYHUX €JIEMEHTIB HalleKaTh KaTIOHM TPEThOi aHaJITHYHOI rpymu?
Cknazite ixmi enexrponni gopmymn. Sk Bimokpemurtu ifomm Ba' ' Bin iHmmx xarioHis
TPETHhOI aHAIITUYHOT TPYIIH.

VY pe3ynbrati B3aeMoii 6apiil XJI0puAy 3 JOCIII)KYBaHUM PO3YMHOM BUIIAaB OUIHI ocaz,
KU PO3UYMHSAETHCSA B XJIOPAHIM KUCIOTI 3 BUJAJICHHSAM OynbOamiok rasy. Skuii aHion
BXOJIUTH JI0 CKJIaay HEB11oMO1 peuoBuHU? HaBeiTh pIBHAHHS peakKilii.

Karionu sikux S -eeMeHTIB HajeXaTh J0 MepIIo] aHaTITUYHOI IPYIH 1 YOMY 10 Hel
BXOJHTH KaTiOH aMOHi0? SIK BIIOKPEMUTH KaTIOH aMOHIIO Bifl IHIIMX KAaTIOHIB MEPIIOi
aHayiTUYHOI rpynu? CKIaaiTh PIBHSAHHS peakilii TEPMIUHOTO PO3KIIaJJaHHs TaKUX COJIeH
aMOHIIO: T1IporeH KapOoHary; HiTpaTy 1 Opomiay.

Hanumite piBHSHHS peakijii KOMIUIEKCOYTBOPEHHS, SIKI BUKOPHUCTOBYIOTh Ul aHaNI3y
KaT10HIB JAPYroi aHaJITUYHOI IPYIH.

Y yomy cyre TtUTpuMeTpuuHoro ananizy? Illo Take TUTpoBaHI PO3YMHU 1 SKUMU
METOJIaMU iX TOTYIOTh?



16.

17.

18.

19.
20.

21

22.

23.

24.

25.

26.
27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

YoMy TtemmepaTypa ICTOTHO BIUIMBA€ Ha MIBUJAKICTb XIMIYHUX peakUid 1 SKUMHU
PIBHSHHSMH LI€ BUPAKalOTh?

Ha 4omy rpyntyerbcs meron neitpamizanii? Illo Take peaxiis medTpamizamii? Aki
PEUYOBHMHHU MO’KHA KUIbKICHO BUBHAYUTH METOJ0M HEUTpanizaiii?

[Ilo Take ximiuHa piBHOBara? Illo Ha3uWBaeThCs KOHCTAHTHOIO piBHOBard. HamumiiTh
MaTeMaTUYHUN BUpa3 KOHCTAHTU PIBHOBAru AJisi 000OPOTHUX PEaKIliii:

A)CO(F) + 2H2(r) :CHon(r) B) 2CO(F) =2C(TB) + Oz(r)

o Take IHAUKATOPHU, IHTEPBAJ NEPEXOTY IHIUKATOPA 1 HOKA3HUK TUTPYBAHHS?

Ha yoMy rpyHTYIOTBCSI METOJIM OKCUIUMETPI Ta K 1X KIacu(]iKyrOTh?

o Take kpuBa TUTpyBaHHA? SIKe CIHIBBIJHOLIEHHS MDK TOYKOIO HEHTPaJIBHOCTI 1

TOYKOIO €KBIBaJIEHTHOCTI?
JlaiiTe BU3HAUYEHHS MOJIAPHIM KOHIIEHTpAlil peyOBHH. Y HEBEIMKOMY 00’€Ml BOJU
PO3YMHWIN Kamiii rizpokcua macoo 11,2 T i 06’em posumny nosemn 10 200 oM.
OO6uuCIUTH MOJISIPHY KOHLIEHTPALI0 OTPUMAHOTO PO3YUHY.
CdopmynroiiTe 3aK0H €KBIBaJIEHTIB. SIk HOro BUKOPUCTOBYIOTh B 00’ €MHOMY aHai31?
Sxuit MeTos aHani3y Ha3uBalOTh rpaBiMeTpuuHuM? [llo Take ocamxkyBana ¢popma? SAxum
BHMOTr'aM BOHA Mae€ BIAIOBimaTH?
SIka Maca Kamiii XJIOpHAY MOTPiGHA IS HPUrOTYBaHHS PO34HHY 06’eMoM 300 oM’ 3
KoHreHTpaiiero 0,15 M?
o Take rpaBiMeTpuuHa popma? SIkum BUMOraM BoHa Ma€ BIANOBIIATH?
Po3paxyiiTe MOJSUIIBHICTD PO3UMHY TPOKCUY HATPIO, SIKIIO B 50 r BOAM pO3YUHUTH 2 T
NaOH
Onuuiite METOAUKY BU3HAYEHHS BOJIOTOCT1 PEUOBHUH METOJIOM IpaBIMETPIi..
Jlji1 4oro BUKOPUCTOBYIOTH IPYIOBI PEaKTUBH IiJ] Yac aHallizy aHioHIB? HaBeniTh ckiaj
MepILIOoT aHATITUYHOI TPYIIH.
[lepeniunTu TUNH OKMCHO-BITHOBHUX peakiiid. 3a3HauTe Tun HaBeneHux OBP, nobepith
koepiuienTn y Takux OBP:
KCIO; =KCIl+ KClO4

Ca+ HNO3(p336) =Ca(NOs), + N, + H,O
o Take ximiuHa piBHOBara? Y yoMmy CyTh HNpuUHLUIY pyxoMmoi piBHOBaru Jle-1llarenne?
3a3HauTe yci crnocoOu, 3a JIOMOMOTOI0 SIKUX MO’KHA 3MICTUTH PIBHOBAry peakuii y
MPSIMOMY HalpsIMKY:

2NO(F) + Clz(r) =2NOClI ot Q

[Ilo Take cTymiHb OKHMCHEHHS 1 SIK MOro BM3Ha4yaioTh? Bu3HauTe CTYMiHb OKUCHEHHS Y
cnosykax:Mg3P,; Ca(OCl),; (NH4),HPO4; KoMnOy4; CH3CHO.
Karionu sikux d- eneMeHTIB HajiexaTh 10 APYroi aHamiTuyHOI rpynu? Ski cronyku
KaT10HIB JAPYyroi aHaJlITUYHOI IPyNH MatoTh aMpoTepHi BracTuBocTi? CKIIaiTh pIBHIHHS
PO3YMHEHHS iX y KUCJIOTaX 1J1yrax.
Karionn gxux 8 ejneMeHTIB HalexaTb J0 MEepIIOi aHAIITUYHOI TPYNH 1 YoMy JI0 Hei
BXOJIUTh KaTIOH aMOHI0? Y sIK1i KOJip 3a0apBIIIOIOTH MOIYM s COJIl HATPIIO U Kajito?
Y domy cyrb Metony enekrpuyHoro Oamancy? 3akindiTe piBHsHHSI OBP 1 mobepith
Koe(DILIEHTH y CXeMax TaKUX peaki[iii MEeTOJIOM EJIEKTPOHHOTro OanaHcCy;
H,O, + KI + H,SOs=1, +......

KMnO4 + Na,SO3 + H,SO4= MnSO4 + ........
JlaiiTe BU3HAYEHHS MOJISIpHINA KOHIICHTpAIlli eKBiBaJIeHTa. SIK PO3paxoBYETHCS MOJIIpHA
Maca eKBiBaJIeHTa CepeHbOI coJll. Bu3HauTe MOJISIpHY KOHIIEHTpPAIII0 €KBIBaJICHTA
HaTpii cynbdary macoro 42,6 r pozunHeHoro y BoJi Macoro 300 r, SKIo rycTuHa
OTPHMAHOTO PO34HHY HopiBHIoE 1,12 r/em’.
Busnaure MossipHy KOHILIEHTpalilo ekBiBajieHTIB po3unHy H»SO4, dxmo Ha
Heiitpanizamio 24,50 cM® Butpaueno 23,00 cM® posunny KOH, Cwon y= 0,15 Moub/m.
CxiafiTh piBHSHHS peakiii.
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BHKOPHCTOBYIOUH MPABHIO XPEeCTa BHU3HAYTE 00 €M BOAW, SKHil HEOOXiTHO J0XAaTH 0
50 cM® 24%-ro posumHy amiaky rycturoo 0,91 T/cM’, WIS NpHrOTYBaHHS 6%-TO
posunny rycruro 0,97 r/cm’.
Busnaure, sika maca KOH noTpiOna mist npurotyBanss 250 oM’ pO34HHY, MOJISIpHA
KoHI1eHTpauisa Akoro Comny 1opiBHIOE 0,2 MOJIB/N?
HaBaxky 10,5158 r posz6asnenoi HCl po3unmHmnm y Bojail B MipHIH KOJ01 MICTKICTIO
250 cm’, noBenH 06’€M BOZOIO A0 MITKM i mepemimamn. Ha TuTpyBamms 25 cm’
OTPHMAHOTO PO3YHHY BHTpadeHo 25,3 cM® NaOH 3 komrenTpariero 0,953 MOJTb-eKB/ M.
O6uucnutu MacoBy yactky HCI y npenapari (y BizcoTKax).
o Boau macoro 200 r noganu po3zuun 2M KCl 06’emom 40 oM’ i ryctuno 1,09 /e’
Busnaure mosisipHy KoHUEHTpalio 1 MacoBy 4acTky KCI B oTpumManomy po3uuHi, SIKIIO
fforo rycruna gopisuioe 1,015 r/cw’.
Sxy macy kamiii ¢ocdarty 1 skuil 006’eM BOAM NOTPIOHO B3ATU JUIsI TPUTOTYBaAHHS
po3unny Macor 250 r 3 macoBoro dactkoro K3POy4 8%7?
PospaxyiiTe Macy OTPUMAHOTO ocaxy mpH peakiii 400 cm® 2M posumay AgNO; 3 300 T
po3uuny NaCl 3 macoBoto gacTkoto couti 20%.
SIkuMu BeTMYMHAMU KOPUCTYIOTHCS JUIs OLIIHIOBaHHS KUCIOTHOCTI cepenoBuia? 1o
take pH 1 pOH, sik BoHM MOB’s13aH1 M co0010? Po3paxyiite pH cepenoBuia
XJIOPOLTOBOT KHCIOTH 3 KoHIeHTpariero 0,05 mous/n / K, (CIH,CCOOH) = 1,4'107
MOJIB/JI.
CkiafiTh eNeKTPOHHI PIBHSAHHS, M110EpiTh KOE(ILIEHTH METOJIOM E€JIEKTPOHHOTO
OaslaHCy 1 BKaXITh BIJHOBHUK 1 OKMCHHK TSI KOSKHOT PeaKilii:
A) K>SO5; + RMnO4 + H,SO4 = K, SO4 +MnSO4 + H,O
B) CrCl, + H,O, + NaOH = Na,CrO4 + NaCl + H,O
Y Bozi 06’eMmom 200 cM’ po3unHIIH Cith Macoro 40 r. BusHauTe MacoBy 4acTKy COJIi B
OTPHMAHOMY PO3YHHI, IPUIHABIIK I'YCTHHY BOJIH TAKOIO, IO A0piBHIOE 1 r/em’
Cdopmymnroiite 3akoH piBHoBaru Jle-1llatenbe, siki (akTOopu BIUIMBAIOTH HA 3MIIICHHS
piBHOBaru. B sikomy HanpsiMKy Oyze 3MillyBaTUCs XIMI4HA PIBHOBAru B CUCTEMI

2N2(r) +2 (Oz)(r) =3N,0;. Hor = -284 xJIx/MoIb
A) npu 3HIWKEHH] TEMIIEpaTypH;
b) npu 3011b1IEHH] TUCKY
3a SKUMHU KPHUTEPIAMH EJIEKTPOJITH PO3MOAUISIOTh Ha CWiIbHI 1 cimabki? Hasemiteh
MPUKIAIU TaKUX €JeKTPoJITIB. Hanuiite MOJEKyIsSpHi 1 HOHHO-MOJIEKYISIpHI PIBHSHHS
peaxuii B3aemonii K;COs; 1 HNO;. Busznaute Macy oTpuMaHOro rasy, SIKIIO 0 peaxiii
BeTymmIo 400 cM® HITPAaTHOT KMCIOTH 3 TYCTHHOIO 1,23 r/cm’.
[Ilo HazuBaeThest po3unHOM? JlaTh BU3HAYCHHS TOMO- 1 T€TEpOreHHUM cructeMam? Jlatu
BH3HAaYEHHS MacoBii 011 pedoBuHU. Po3paxyiite macoBy noito KOH (y %), sikiio B
50 r po3uuny mictuthes 2,5 1 KOH
YoMy TOpIBHIOE MacoBa J0JIsl COJ, IKa YTBOPIOETHCS MPHU B3a€EMO/IIT HITPATHOT KHCIIOTH
06’emom 40 cm’, MacoBa 1011 siKoi opiBrioe 20% i ryctuHoo 1,12 r/cM’ 3 HagmHIIKOM
TIPOKCUAY HATPI1IO?



